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DR MRS 2 e FII S A 1 1 1] V3 201 B RS AR 5 ' i S B % TR
FAT , AN TITA 21 H PR - e R B DA K H Wi R A 5

D RR2ARYEAL TP H RTPR IR R AT ' BEGE B PR R A 3 AT B A, A
111375 G AR A B Y Rl 775
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A B4 T A BT HL 9 v X 5t 5, ORI L e 51 R AR LA AR A S R
At A7
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1= 01, i L plt—i)+ ._Z-le,ﬁ, i€ (= 1) 5 IS p<T1<g<T)
J:

D q
: t’Oad(l‘) = Z"?lgadz;i,ilﬂad(r - Z) + Zgload,j,tgload (I - j) ; (l 5 p-<— I,1= q < T)
=1 7=l

Hop, TR R A QLR H AT H 73R AR £

Th(t) AR ZICFINE H AT PRI E, 1 <t <T;Th(t—1) Mid Ft—ilf ZI FRET IR, em
(t—3) Jyick 2= t— ik 2 RS TEL B2 W 75 5 @i 9 1] RIS 200 €6 7 ) ot 2 t— 1 IS 20 BR800
()2 I TS, 0o, 5, 4 H RTAS %1 O6F 2R Ik 25 ¢ 5 2 BRI P58 19 W 75 (1) 4 ) T 245

T (t) A2 e FIN A H BT REBREE , 1 <t < Ty Tp(t—i) it 25 t—1mF ZI 1) Ok HE 58 57
€, (8= J) it Ft— G 209 6 BEB J35 1 068 75 5 P LRI 200000 2 (K0 ek 25 £ — 1 I 2000 B i
FEE (% 43 I NS85, O,y RTINS 220 €08 2 R et 25 € AR 20506 B 38 1 e 75 ) 3B 50000 3
s

Load (t) AR ZIt TN A H 57 s 7,1 <t < Tiload(t—1i) Ak Ft—ilt ZI F £
A7 5 €10ad (=) Ryt 25 t—JI 2 (%) FHER G0 Fr AR 75 5 Phoaai A H RIS 20 0060 2R I 25 1 ) %1
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FENT fUBCHL P HR S BTUE A0 AN 1 s R B 2S P 47 far AR08 2 B BEL e 5 BR1 X33 FH H. /g AR AL
P, MR YR B R L H Rl A7 Load () 753 2] t 35 sim g H i L 705

loadn(t)=1oad(t)*Pu;

Horb, TR AR A = Y8 H AT H AR K, 1<t ST Py simi A4S FH R 04T

X IR AR 2R B AR , R 4 2 SR 245 27 simAE S Z 1) 6 AR 73 A 2L U5 H A HH 77

Prvn(t) =Spvu * nis * Ip(t) * (1-0.005 « (Th(t)-25));

Horp, Sevac AT mim 6 AR L AR I AR 5 ns 0 AR HE I AR O FEL B B R, Te (L) SN 21 L Tl
DU H AT CRRER B, Th (t) A ZI PRI H R PREEE S

DAT I s mAENTY e T L ) R R 1) ¢ ) S % H i FH PR A A A

Ploadn(t) =1oadn(t)—Ppvn(t);
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R B O ERAET AR A AU Y5, H 2 88 10 H ol A7 &30 U0 75 BT R R A HE AR OR
A 5 FE R A ATHT BE IR B 2 e o th 575 [ 1) e Fe e 35 o 1 42 iRy B AR 204 2L Y 5 L & DA
SR REIRAE L X P RN &, e ST B R OR R R R SR RN OGS P

[0003]  BLAT AR 73 A QAL YR A F 78 B AR LA LR AL B MR AT B DL/ METCHL M,
SR X G AR 7 A1 2 52 R PR 22 1) AN 5 1 R P H ) e 1) PR e (R T AR PR AR
i Feo PRI, BAT I Y6 AR A 2C L R 3 DAL T VR B 3o 1) A8 L 70 B TR AR s s 1 37
S ARME A2 6 AR 7 A 3 Y5 L 77 B TR G BE AL AR AL B T L TR

ERNE

(00041 g T itk bRBOR B, AR B T R T 5 BUZ ML 1 950 F
SSPBERLHER 3 A2 U LT 49 2% S TR AR 534 5K L 0 4 9 2 o 5
i B MCRRHL 0B 509 FL AR B VRLRE G (R 345 5L I 1

(00051 K42 ) IF SR 0 Ay 8 A It AR 3 A 0 L 8 A3 A i, FUA A
T AL R

(00061 A1« 45 4 T 2 24 P 15 19 3 44 2 TS5 MBI WA I
P 50 WA T 603 L R 5536 LB BB WA 2% A IR 5145

[0007] 2 LA A R o ) 1 A S5 WO SR EE AP A R R 2 A 2
L BT HE 5 R 55 15284 950 16T 18

[0008] A3« 4B DR 3 et 581 T 4 0 B Y PR 0 7 R D o
(00091 13864 + L I WAAUAE o B 015 FIIL 7 51— B A AR A e R 53 A 2ot
9L 1.

[0010] e gttt , 081 e A S T B U 1 U308 P B

2. - N . .
[0011] Tb(t)=z Py IO~ 1)+ ZBTb,j,thb (t=j); (1€ p&LT1<q&T)
i=1 =
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P g ;
[0012]  1p(®)=2 @ ;. dp(t=00+2 8, ;& (t=)) + IS p<T1<g<T)
7=l

=]

p g
[0013] & load(t)= Z-(ﬂlaad’i’tl‘oad(t—i) + Z‘giaad‘,j,zglmd(t-‘j) ; (1S pLT15¢q<T)
i=1 =l

[0014] b, TADGAR /AT 2 HL I H AT tH ARG 4

[0015]  Th(t) My Z|t FINAY H AT PRERIEE, 1 < t < T3 Th(t—i) Mid J:t—imf ZI B IE
i eno (t—3) yact 25 t— 3 21 BRI (1 Ve 75 5 Prnie A H RTINS 20 000 B2 R 3 25 t— 1 P 21 PR 55
T FE) 3 I TS50, 0o, 5, H RTINS 20000 R F 3 25 t— I 200 BRI B 1 e 7 1) 4 ek
S

[0016]  Te(t) AyMFZIt TR H BT GRETE A , 1 <t < T Te(t—i) Nt Ft—i M ZIKOERESR
&, (=) it 5 t— 5 UMK BRI B (1M 75 5 Py RTINS 200605 LM 38 25 t—1 I D BB
JEE B SN IRE FRIN 285, O, o RTINS 2206 068 IR PR 3o 5 = IR 22000 BELBER J3F 9 W 75 ) 40 o0 2
s

[0017]  Tload(t) Jymt ZItFRIMAT H 5T AL 5147, 1 < t < Trload(t-1) Jyid 25 t—i M 2 FHFR
BT 5 € 10ad (=) Tk 25 t— I Z0 L FL 47 fir W 75 5 Pload i S H TS 2] 56 B2 3 25 ¢~ A
20 FHH A7 3T 1) 73 B TN S50, 010ad, 5, 9 H BITES 20 000 B2 R 3 25 t— I 20 v 47 fe7 1 g8 s 1) 40
IRFF I 22

[o018]  fEMfRIE , B ER2H ik AR A N «

[0019]  Ppy(t)=Spy e ns e« Ip(t) » (1-0.005 « (Th(t)—25));

[0020]  JHrpr, TR AR 43 A 2 r st 1 A H 3 EARIRT & s Pev () IRk 22 e T30 () D6 AR 4 A 20
PWHETH 7,1 <t < T Sevo ek AR T AR , 0 < Spy, Sev= 037~ To A1 SOGAR B IR 2 N 5 nis
AR IR G L B R, Te () R ZI TR H A6 RESE B, Th (4) i Z ¢ B H
GIEZRE-RITNE

[0021]  fEAfRIE , IR BAR S FE K -

[0022]  7ENY mafic i WX o, RTAE A0 B 1 s () 75 25 F R 67 a7 R0 25 26 R FEL e 5 AT X 3k FH L )
AEACLPE , AR 35 25 SR 1 H Al FH L A6 Load (£) £ BIR 20 35 fimfK) H i B S0 A »

[0023]  loadw(t)=1oad(t)*Pu;

[0024]  Horp, TAGAR A A AL YR H HT H 304, 1 <t < T3 Pud Y simiP) 045 A FL 47
i 5

[0025] X 33k R AR 2R B AR AL , B 2D 3R 245 215 mimAE I 2 ) S AR A =l s H Al
7

[0026]  Ppvu(t)=Spw e ns = Is(t) * (1-0.005 * (Th(t)-25));

[0027]  Hirbr, Spvu ™1 simfP) AR FEL VAR [0 AR s ns G AR M AR G B 4 302, Te (1) AN %]
CHUIN G H TGRS, Th (t) M ZI e TR H 5P 5 A

[0028] R simAENY s e F DX H AE IS 20 L) S5 4% 1 Ri A R A7 AT Dy

[0029]  Pioadn(t)=1loadu(t)-Ppm(t);

[0030]  [A] P, P43 BINTT s BCHL o =57 sin 9 55 2% H AT FEL 246 P 1oadn (1) 5
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[0031] B¢ i& 17 mim5 15 sin A Fc FEL I o ) AH 2 1 i, AR T H Do iy v B [l A P 15
BT imAE; Z0 ) H AT R Ve () 2235 sin 2N Z 69 H AT H R Va(t)

[0032]  {EAfRIE , 2 PRAR HARSEIE 2 0y «

[0033] g 2D BR3ep Y simAE RS 2 1) H AT HL Vi (£) ST sin /BB Z 1) H BTH Ve (0 AN
FCHL X AL v 5, 49 BN s F I AR 220 ¢ iR 437 «

[0034]

BMO)OSXZ:EI WX () + 0, (1)) =2, ()%, (1) xcos(d, (1) = &, (e ))]:

m=l n=l
[0035]  Jorp, TAFEAR /AR A HE U8 H BT H AR 1, 1 <t < T Y AT S 535 iy
4,35 pim 51 finZ [ AER ZI ) H N |
[0036]  Tun(t)=Yan X [ (Va(t))*+(Va(t))*=2XVa(t) X Va(t) X cos(Su(t)=8a(t))]%";
[0037]  8u(t)—6n(t) AT sim5 15 R afb) HH A 22 5
[0038] lﬁtploss(t)ﬁﬁﬂcﬁ

P[oss(t) QSXZ Z

m*—l n=l mn

X (I (O
[0039]

=0.5% Z Z H X(Imn (t ))2

m=l n=l

[0040]  Hrp  Gun N Aim 5T SinfIFEPT
[0041]  FRIENFT & BCHEL B Pross () AT, Pross () N IR IFRIA T, BRI BN P31 Ik AE4k

Xmm5E%H$Mﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁam&ﬁuﬂﬁ%¢%ﬁﬁﬁ%%fW?Zme

33 AR A L PR 3 DUAL S 2R NS s T rL X e =5 e 0 e Ok A 3G 90 R
[0042] A W] 2% 18 I AR A 3 i Y5t 77 B ra 7 Aig B AL AR AR FR) 1 i, S 3ot P 0000 25
KL PE B R BT ARG R A X Y5 AT 77 B R ATH A7t , I A e
L) A 453 2 305 2 A SR (DA — R I S 2 AR A SN I B0 AL T R 4 i 2L
AT AT T HE A 19X 5308 B i /D o AR i B RR 0 7 B SO 2 B8 2 P 15 [ UL sl 1 B0 R DA K% ) 43
AL =R BT , KOS I A B T 55883 R e AR o A QR s e 7 2 AT e £
Ay BEALPE A TR TE

M4 [# 15 R
[0043] P&« & A B SE TR 7 VAR o
[0044] &[22 A BF S i 451 1) T HE P A AR 1

xRN

[0045] Dy J {8 T AU I B AN SR ff RN S ft AR 5 B, I I 45 5 B 1] B S e 91 e AR
W AERE— D VRN TEIA , B PR, oAb PTR80S s 1) O T U BRI AR R B, I A
T IR EAR K

(00461 475 DLPET 1 , A2 AR o W S Jta 51 ) D v R P 5 4 LI 2, R A8 T S5 e A1) ) b T L A
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IEBE33 Y i A o AR S B B — P T N 2 B ek 1 [ U sl - A A ) e AR A
QYR H AT AT AR L DR

(00471 BRI I o3 i F 2 K0 2 1k 1 1] V3 2l 1 AR B TN PR B3 15 2 e iR S5 DA &
AR BT, AT A 21 AT PR FE R0 D'6 REa B2 LR H AT AT At A 5K (D) -(3) B
NI TN S E R PR B 18] B SRR, Ty 6 AR A s I H Al L AR K

[0048] R4 HE B E I ARG PE , AR T =12, BRI — RIE B L 24/ INEFE S 0t 92 J S
Ko F RN H B 780V, AR I HU ™ -8 4 52 (6 B 1 PRI 1 L AT A VR ol
R A AL H AT AU 0 SE 36 it

[0049]  ZEA 7R (1)H, Th(t) AR ZIt(1 <t < T)FMAY H FTER BRI, Th(t—1) il Zt-i
I 2 A PRI IELPE 5 evn (=) ST 25 t— I 22 A PRS2 VR 75 o Py L HTIR Z20 €00 RE A 2oL
L1 ZIPREG I LA 70 I TR 250, O, 5,9 H AT 200 0 R 3 25 €= S 20 A S50 132 1
P I RS2

< o ) , ;
[0050]  TH() = @, Th(t—)+ D Oy, Ery(t—j) (1S p<T,1<qg<T) (1)

=1 7=l

[0051]  ZEANIR(2)H, Te(t) AR ZIt(1 <t <T)FIUK H BTG ISR, Ts(t-1) Aid  t-imt
T SE RS S €1, =) g3 25t 200 (0 50 SR J3E 1 P 75 o Pt Dy L T 20 506 2 ) 5t 25
i T 21 1 HE B ) 43P TIN5, €, A9 LTI 20 00 IO PR 5 € T 221l LB e s
() I T 2

i q
[o052] Ig(0)= Z%ﬁ,ul plt—iy+ Zf)z,,,j,,&zﬁ (t=j) (ASpsT,1<g<T)
=1 =1

[0053] (2)
[0054]  ZEA7R(3)H, load(t) MFZIt(1 <t < T)FRIMA H B FHE 75, Load (t—1) it 2=
=i I 2 ) P HEL 7467 5 € 10aa (=) a2 t— SR ZIAE FH HRL 60 Fir 1 68 75 o Phoaarie 9 H RITAS 0] 56
87 F e 2t At Z20] FE R, 67 A £ 20 TN B 505 O 10aa, 5. 9 H RITERE Za0 6060 2 A6 3k 2t — A %1 F el
AT A V7 1) 4 I TN B 50

load(t) =i@bdd’i’tload(ﬁt—i)+quﬁwad, ja€aa(t— 1) (1L p£T 1<g&T)
[0055] i=1 =

(3)

[0056]  DI&2. MR D IR (1) H BT AR EE LR H B 6 RO X P Rl oK SR AT A
H, Pev() BT 2t (1 <t < T) TR G AR 2 A 2R U HL AT H 775 Sev(0 < Sey, Sev=05R 78643
A FOCRH VTN ) LR AR T AR, ns AR HL AR Y6l S e, BAR A U T
PR«
[0057] Ppy(t)=Spy e ns e Ip(t) » (1-0.005 * (Th(t)-25))
[0058] (4)
[0059] DRSS fEN= 337 sl L HEL I H , FTGA AL B s IR 45 P B0 7 AN 25 2R 6 PR3 -
T IGIRSCAR A AT T VR AE T HL R R N, AR B B BN = 337 ki T L ) R T, 7 A K
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=1 R EI24°5 795 10, 255 9 0, 325 1Y 51@ﬁ%ﬁ(ﬁ\fﬁﬁ%ﬁﬂ’]ﬁﬂﬁ = Blm= {24,

25,32}, WH 20 B3R = AN FE R 5 596K H It AR AR 23 531 A Spvaa = 200m” , Spves = 200m” , Spvaz
=100m”, Y, 0k FEL LR 1) 516 HL B 0 3 ens = 16 %

[0060] AT [X dxf FH H ) AEARAMAE , TR 4 A0 BR U H Al AR A7 Load (0) 3 B ZIt (1<t < T)
1 m ) H TR AT

[0061]  loadu(t)=1load(t)*Py

[0062] (5)

[0063]  Hrfr, Py 15 simii) i A5 HIHL S04 o

[0064] X ORI 2R B ARBA I , TR A0 R 215 25 mimAER 2t (1 <t < T)EHDBAR AT
ALY AT 7

[0065]  Ppvu(t)==Spvu * s * Tp(t) » (1-0.005 ¢ (Th(t)-25))  (6)

[0066]  H:rfr, Spvn g5 mimf) AR AL VAR ET AR o

[0067] PRI simAEN= 3377 sl FCHEL I R AEIS 2 £ (1 <t < T) I SEA% H Al FHHL A7

[0068]  Pioadn(t)=1loadu(t)—Pprwm(t)

[0069] (7)

[0070]  [A]HR, AJ 45 BN =337 s Fic i X H =5 mm ) 55 2% H B A R 746 9P 1oaan (t) o 5747 i
= (24,25, 32} 710 L o TR AR 7 ain L P 2 o AR 4 T L IO 9 v B i HE [l AR T A 21
mfERS (1 <t < TR H AT A Va(t) K35 min B 20t (1 <t < TR H AT Va (1) o

[0071] L UE4 K5 B3R 5 fimAER 20t (1 < t < T)AY H FTHL B Va(t) K35 SinfEmf 2t (1 <
t <) EHAETH Ve (0 AN FECH P73 P 43 1 5, AT A5 BIN=33"7 i BCH M AERF ZIt (1 < t
< TR H IR 45 -

N N

P () = osxzz X ()P + 7, (8))

[0072] m=l n=l (8)
2, ()7, (1) xcos(8, ()=, (1))

(00731 HLelt, Yan 5 fim 55705 Al G40, 5 im 574 in 2 JHZERT %1€ (1 < ¢ <T) KPR A
Tan (€)= Yan X [ (Va(£) )2+ (Va(£) ) =2 X V(1) X Va(t) X cos (Su(t)=8n (1)) 1% 8u(t)=6n(t) Ky
T Em 5 AR A R AT (8) rT BL R4 A -

7

N
Fpss (1) = 05><Z Z X (L (1))

m=l n=1" mn (9)

=0.5% Z Z i X(Imn (t))z

m=l n=l

[0075] 1, Gun Ay mim 5 45 min (PR BT o AR HEN= 3347 s BT HL I ) Pross (£) AT AT, Pross ()
N IR TIIET PRI AT BL GNP 51 AN = 3345 s e Hi ) o 18 016 AR oA = e 5
Al 77 VAR S5 ME N BRI -

[0074]

[0076]  min: Zploss(t) (10)

[0077] @it /\ﬁ(lo)ﬂﬁ%ﬁtﬁ%ﬁﬁ%/ﬁﬂjﬁﬁm E L VEATN= 337 5 T HL A e T A
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[0078] R PR R A , A8 o e 3 SE e 491 () R B R R AN, FF AS BB IR B 1 A R A X AR
R H A FGR B G BR i), AR 40k ) 8 8 B R N SAEAS R B Ja 7R T 5 7E AN IR 2 A R B AL

AVER P ARG VERE G DL 38 AT DA B B BRI , S99 N AR W B AR P Y 2 Y AR
WY I35 SR DR A7 3 Rl A BT B ORI R g
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